

江苏省机动车驾驶人培训行业协会文件

苏驾协[2024] 11号

关于印发《江苏省机动车驾驶人培训行业协会 2025年工作要点》的通知

各会员单位：

为有计划地做好省驾协 2025 年的各项工作，更好地为广大会员单位服务，省驾协秘书处起草了 2025 年工作要点，并经协会第二届第五次理事会讨论通过，现印发给大家，希望各会员单位积极配合共同完成。

特此通知。

附：《江苏省机动车驾驶人培训行业协会 2025 年工作要点》

2024年12月30日



主题词：印发 工作 要点 通知

抄 送：各市驾培行业协会

江苏省驾培协会秘书处

2024年12月30日印发

附件：

江苏省机动车驾驶人培训行业协会 2025年工作要点

一、做好省驾协第二届会员大会的换届选举工作

按照本协会章程的规定，协会每届任期五年，省驾协第二届会员大会将于2025年12月份到期，省驾协秘书处将提前做好换届选举的各项准备工作。计划于2025年6月启动换届选举的各项筹备工作，争取11月底前完成换届选举工作。

二、召开第三次设区市驾协负责人座谈会

按照2022年盐城召开的设区市驾协座谈会达成的共识，由省驾协牵头，各市驾协轮流承办的设区市驾协座谈会每年至少召开一次。2025年的例会计划于5至6月份在常州市召开，省驾协秘书处将做好相关的组织准备工作。

三、进一步规范教练员的岗前培训评估工作

一是要举办一期教练员岗前培训评估工作培训班。省驾协计划于2025年上半年3月左右在镇江市举办一期以宣传贯彻新修订的《江苏省机动车驾驶培训教练员岗前培训评估规范》为主要内容，由各市具体负责教练员申请材料审核和评估工作人员参加的培训班；二是加强对各市岗前培训评估工作的监管。要组织有关专家对各市驾协教练员的材料审核、归档及评估单位的资质条件和评估工作的规范化情况进行抽查，确保各地教练员评估工作规范有序地进行。

四、修订《江苏省教练员服务证发放办法》

本《办法》自2016年颁发以来，为规范教练员的管理、提高

教练员的素质发挥了积极的作用，受到我省各级行业主管部门和驾培机构的欢迎。但随着国家相关管理规定的调整和行业的发展，该“办法”有些地方已不能适应管理的需要，为此，2025年省驾协将组织相关人员对该“办法”进行必要的修订。

五、组织省驾协会会员单位负责人外出考察学习

2024年省驾协组织会员单位负责人到河南驰诚驾培集团股份有限公司考察学习，见识了该驾校经营管理的先进理念和经验，确实开拓了大家的眼界。2025年我们计划继续组织会员单位负责人到省外管理有特色、经营有创新的驾校进行考察学习，以拓宽大家的视野。

六、制作好2026年度教练员再教育学习课件

教练员再教育是提高教练员素质的重要途径之一，省驾协自2017年以来与相关单位合作，开启了我省教练员再教育网上学习模式，得到了各级管理部门和外省同行的肯定，受到广大教练员的欢迎。2025年我们要进一步拓宽思路，紧跟形势发展需要，保质保量地做好2026年度教练员再教育学习课件的制作工作，为不断提高我省教练员的整体素质做出我们应有的贡献。

七、组织开展教练员网上行业知识竞赛活动

为提升我省教练员的整体素质、提高教练员队伍的知名度、树立行业新风，省驾协将与南京交投信息技术有限公司合作，组织开展我省教练员网上行业知识竞赛活动。竞赛采用先进的科技手段，通过人脸识别、全程录像、远程答题、限时完成、电脑自动阅卷的方式进行。竞赛将根据答题成绩设立一、二、三等奖和优胜奖，并对取得名次的人员给予一定的物质奖励。省驾协将协助做好竞赛规则的制定、竞赛题库的编制和相应的组织协调工作。

八、做好行业管理部门的参谋助手

一是进一步加强调查研究，积极向管理部门反映行业诉求，当好管理部门的参谋助手；二是积极配合管理部门做好国家相关法律法规的宣传贯彻工作；三是及时完成相关管理部门交办的各项临时性任务。